

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

2 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3648

05-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) നിയമനം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സണ്ണി ജോസഫ്		Shri. K. Krishnankutty (വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	01-01-2020 ന് ശേഷം അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലെ എത്ര ഒഴിവുകളാണ് പി.എസ്.സി. ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;	(എ)	01.01.2020-ന് ശേഷം കെ.എസ്.ഇ.ബി. ലിമിറ്റഡ് അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ(ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലേയ്ക്ക് 16.02.2021-ന് 6 NJD ഒഴിവുകളാണ് കെ.പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. ഈ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് റാങ്ക് പട്ടിക നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ ഈ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് ആരേയും അഡ്വൈസ് ചെയ്തിട്ടില്ല. അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലെ നിയമന യോഗ്യതയിൽ ബോർഡ് മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തി കെ.പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണ്. കെ.പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ(ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലേക്കുള്ള നിയമനത്തിനായി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(ബി)	ഈ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് എത്ര പേരുടെ അഡ്വൈസ് ആണ് പി.എസ്.സി. യിൽ നിന്നും ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കുമോ; ആയതിൽ എത്ര പേർക്ക് നിയമനം നൽകിയെന്ന് അറിയിക്കുമോ;	(ബി)	01.01.2020-ന് ശേഷം കെ.എസ്.ഇ.ബി. ലിമിറ്റഡ് അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ(ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലേയ്ക്ക് 16.02.2021-ന് 6 NJD ഒഴിവുകളാണ് കെ.പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. ഈ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് റാങ്ക് പട്ടിക നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ ഈ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് ആരേയും അഡ്വൈസ് ചെയ്തിട്ടില്ല. അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലെ നിയമന യോഗ്യതയിൽ ബോർഡ് മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തി കെ.പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണ്. കെ.പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ(ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലേക്കുള്ള നിയമനത്തിനായി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(സി)	ഇത്തരത്തിൽ അഡ്വൈസ് ലഭിച്ച ആർക്കെങ്കിലും ഇനി നിയമനം നൽകുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ	(സി)	01.01.2020-ന് ശേഷം കെ.എസ്.ഇ.ബി. ലിമിറ്റഡ് അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ(ഇലക്ട്രിക്കൽ)

	<p>ആർക്കെല്ലാം;</p>	<p>തസ്തികയിലേയ്ക്ക് 16.02.2021-ന് 6 NJD ഒഴിവുകളാണ് കെ.പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. ഈ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് റാങ്ക് പട്ടിക നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ ഈ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് ആരേയും അഡ്വൈസ് ചെയ്തിട്ടില്ല. അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലെ നിയമന യോഗ്യതയിൽ ബോർഡ് മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തി കെ.പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണ്. കെ.പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ(ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലേക്കുള്ള നിയമനത്തിനായി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>ഈ തസ്തികയിൽ അഡ്വൈസ് ലഭിച്ചവരുടെയും അതിൽ നിന്ന് നിയമനം നൽകിയവരുടെയും വിശദ വിവരങ്ങൾ നൽകുമോ;</p>	<p>(ഡി) 01.01.2020-ന് ശേഷം കെ.എസ്.ഇ.ബി. ലിമിറ്റഡ് അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ(ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലേയ്ക്ക് 16.02.2021-ന് 6 NJD ഒഴിവുകളാണ് കെ.പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. ഈ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് റാങ്ക് പട്ടിക നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ ഈ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് ആരേയും അഡ്വൈസ് ചെയ്തിട്ടില്ല. അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലെ നിയമന യോഗ്യതയിൽ ബോർഡ് മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തി കെ.പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണ്. കെ.പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ(ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലേക്കുള്ള നിയമനത്തിനായി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ഇ)	<p>അഡ്വൈസ് ലഭിച്ചിട്ടും നിയമനം ലഭിക്കാത്തവരുണ്ടെങ്കിൽ എന്ത് കാരണത്താലാണ് നിയമനം നൽകാത്തതെന്ന് അറിയിക്കുമോ; അവർക്ക് നിയമനം നൽകുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(ഇ) 01.01.2020-ന് ശേഷം കെ.എസ്.ഇ.ബി. ലിമിറ്റഡ് അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ(ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലേയ്ക്ക് 16.02.2021-ന് 6 NJD ഒഴിവുകളാണ് കെ.പി.എസ്.സി.യ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. ഈ തസ്തികയിലേയ്ക്ക് റാങ്ക് പട്ടിക നിലവിലില്ലാത്തതിനാൽ ഈ ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് ആരേയും അഡ്വൈസ് ചെയ്തിട്ടില്ല. അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ (ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലെ നിയമന യോഗ്യതയിൽ ബോർഡ് മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തി കെ.പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിരിക്കുകയാണ്. കെ.പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് അസിസ്റ്റന്റ് എൻജിനീയർ(ഇലക്ട്രിക്കൽ) തസ്തികയിലേക്കുള്ള നിയമനത്തിനായി തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

